

## РЕЦЕНЗІЯ

*на освітню-професійну програму другого (магістерського) рівня спеціальності 227 «Терапія і реабілітація» випускової кафедри фізичної терапії, ерготерапії та спортивної медицини Сумського державного університету*

Розроблена ОПП базується на вимогах кваліфікаційної характеристики для посади «фізичний терапевт» (Наказ МОЗ України від 13.12.2018 №2331) та Закону України «Про реабілітацію у сфері охорони здоров'я» (2020) і реалізується в навчальних лабораторіях та спеціалізованих аудиторіях із застосуванням необхідного фізіотерапевтичного, медичного та спортивного обладнання. Програма відповідає другому (магістерському) рівню вищої освіти та сьомому кваліфікаційному рівню за Національною рамкою кваліфікацій і передбачає здобуття особою здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у певній галузі професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій та методів відповідної науки і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Освітня програма спрямована на здобуття студентами спеціалізованих концептуальних знань, що включають сучасні наукові здобутки у сфері фізичної терапії, ерготерапії і є основою для клінічного мислення, критичного осмислення проблем у професійній галузі, набуття спеціалізованих умінь та навичок розв'язання спеціалізованих задач і практичних проблем інноваційного характеру у сфері фізичної терапії в умовах нових та незнайомих середовищ, за наявності неповної або обмеженої інформації.

Освітньо-професійна програма має прикладну спрямованість. Базується на інноваційних ідеях, поняттях, парадигмах, концепціях, теоріях та інших результатах сучасних наукових досліджень галузі Охорона здоров'я, що належать до доказової медицини та практики у сфері фізичної терапії й ерготерапії, зокрема у фізичній терапії.

Освітньо-професійна програма орієнтована на формування у здобувачів умінь та навичок з надання реабілітаційних послуг в установах, закладах та організаціях різних форм власності, що передбачає набуття фахових компетентностей з фізичної терапії для забезпечення подальшого особистісного розвитку та стратегічного розвитку суспільства, громади, держави.

Особливістю ОПП є її розробка відповідно до рекомендацій європейських партнерів міжнародного проекту Еразмус+ «Інноваційна реабілітаційна освіта – впровадження нових магістерських програм в Україні» (REHAB).

Основний склад викладачів освітньої програми складається з професорсько-викладацького складу кафедри фізичної терапії, ерготерапії та

спортивної медицини, викладачів інших кафедр Медичного інституту Сумського державного університету і практикуючих спеціалістів із закладів охорони здоров'я.

**Висновок.** Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня спеціальності 227 «Терапія і реабілітація», яка розроблена випусковою кафедрою фізичної терапії, ерготерапії та спортивної медицини навчально-наукового Медичного інституту Сумського державного університету відповідає найважливішим потребам сучасності і має суттєве значення для розвитку фахівців в сфері фізичної терапії, ерготерапії.

**Директор КНП «Клінічна лікарня  
святого Пантелеймона» СМР**



**Володимир ПОЦЕЛУЄВ**